

En San Vicente Realizan Reunión de Cooperativa de Penal

SAN VICENTE.—El viernes pasado se reunieron los socios de la Cooperativa de la Penitenciaría de esta ciudad, para mostrar el Balance de Cuentas anual y realizar el reparto de dividendos producidos durante el último ejercicio contable.

Se aprovechó la oportunidad para elegir la Nueva Directiva que fungirá en el año que se inicia y que quedó integrada por Eulalio Humberto Flores González, Presidente; Antonio Abrego Guzmán, Vicepresidente; Juan Pablo Navarro, Tesorero; José Porfirio Serrano Arias, Secretario; Francisco Orlando Contreras Recinos, Primer Vocal.

La Junta de Vigilancia que tienen a su cargo la fiscalización de todo movimiento en la cooperativa, fue nombrada también y quedó formada como sigue: Presidente, Juan José Ponce García; Secretario, José Antonio Muñoz Méndez; Vocal José Mercado Velásquez.

La reunión económica estuvo presidida por las autoridades del Centro Penal, por la representante

—Favor pase a la página 17.



PERIODISTAS ALEMANES EN ASAMBLEA. — El sábado pasado por la mañana, 12 periodistas de Alemania Federal visitaron al Presidente de la Asamblea Constituyente, mayor Roberto D'Aubuisson, para entrevistarlo. El grupo hace una gira por Centro América para darse cuenta de la realidad que viven estos países.

Veto Constitucional Hubo al Rechazar 2 Decretos

El veto constitucional se produjo recientemente cuando el Poder Ejecutivo rechazó dos decretos legislativos, según informan abogados.

Los dos decretos —dicen

los informantes— se refieren a sustituciones que se pretenden introducir a los artículos 61 de la Ley del Régimen Monetario y 21 de la Ley de Impuesto

no fueron aprobados por el Jefe del Ejecutivo por considerar, en el primer caso, que la sustitución es confusa y contradictoria, ya que sostiene que las obligaciones a cumplirse en El Salvador deben pagarse en moneda de curso legal, sin que estén sujetas a tipos de cambio fijadas por la Junta Monetaria, aun cuando los pagos se hagan en otra clase de monedas desde el extranjero.

En cuanto a la segunda de tales reformas —añaden los abogados— fue rechazada por considerar inconveniente eximir a los empleados y trabajadores del pago de impuesto de renta y vitalidad por las cantidades de dinero que reciben en concepto de indemnizaciones por despido o por bonificaciones. (Esta reforma fue aprobada de nuevo el viernes por el pleno de la Asamblea Constituyente, con nuevas modificaciones).

Sin embargo —añaden los abogados— al no aprobar el Ejecutivo los mencionados decretos crea una situación de disputa entre los Poderes Legislativo y Ejecutivo, que debe

—Favor pase a la página 25.

Periodistas Alemanes Visitan la Asamblea

El sábado por la mañana el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, Presidente de la Asamblea Constituyente, recibió a un grupo de periodistas de Alemania Federal. Representan a diferentes medios de comunicación de su país.

Manifestaron que su gira comprende los países de Centro América, que ya estuvieron en Guatemala, donde entrevistaron al Presidente de la República y a algunos de sus ministros.

El fin de la gira, dijeron, es la de enterarse de la si-

tuación política, económica, conflictiva, ect. que confrontan los países centroamericanos en la actualidad, para poder llevar una imagen lo más exacta posible de la realidad que estamos viviendo, para darla a conocer en Europa.

INICIAN ENTREVISTA
Es un gusto tenerlos entre nosotros, dijo el Mayor D'Aubuisson y es interesante para El Salvador de que nos visiten más se-

—Favor pase a la página 23.

BFA Proporciona Créditos para Maquinaria Agrícola

Aprobado en un fuerte préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), el Banco de Fomento Agropecuario ha puesto a disposición de las cooperativas del sector reforma, un línea de crédito.

Detallaron que estos créditos están destinados para impulsar el desarrollo agroindustrial de dicho sector.

Agregaron que esta línea de créditos es asesorada por una unidad de proyectos especiales, integrada por técnicos del mismo Banco, a fin de dar asistencia a las cooperativas interesadas, en el sentido de indicarles el tipo

adecuado de maquinaria para sus necesidades específicas.

La banca mixta está ya enterada para avalar las solicitudes respectivas, para que el BFA resuelva los créditos y, a su vez, califique la adquisición de tal maquinaria con las casas distribuidoras del país, ya sea en existencia o a importarse.

Los requisitos más importantes para solicitar estos créditos son: Acta de la directiva de la cooperativa con acuerdo de solicitud de crédito. Tres cotizaciones de diferentes casas

—Favor pase a la página 31.

"Dualidad Cínica": Alfonso Robelo Detenido y Expulsado de México

El ex miembro de la Junta de Gobierno de Nicaragua, Alfonso Robelo Callejas, declaró a un corresponsal de la AP, en Panamá, que fue detenido en México y obligado a salir de ese país.

Llegó a la capital panameña a bordo de un avión de Air Panamá, en un vuelo directo, la noche del viernes pasado.

Robelo dijo que la afirmación hecha por el vocero de la Secretaría del Interior (Ministerio), Mauro Jiménez Lacayo, de que abandonó México por su propia voluntad, revela una "dualidad cínica" de las autoridades mexicanas.

"Son unos cínicos y son duales. Su cinismo ya raya

en el descaro, agregó Robelo indignado en las declaraciones hechas a la AP. Relató que se le amenazó con no permitirle regresar a México si llegaba a hacer algún "cometario desfavorable" o si atacaba a ese país y agregó que rechazó "ese tipo de chantaje".

Robelo dijo que fue citado ante el subsecretario de Gobernación, a quien identificó como el coronel Jorge Carrillo Olea, éste le notificó que consideraba "Inoportuna" una conferencia de prensa convocada para divulgar una proclama de lucha contra el gobierno sandinista de Nicaragua, lanzada por la Alianza Democrática Re-

—Favor pase a la página 27.

Actividades de Muchachas Guías Tratan en Asamblea

El sábado anterior se realizó una Asamblea General de la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador, para conocer las actividades del movimiento, a nivel nacional.

Las actividades fueron enmarcadas entre marzo de 1982 a marzo del presente año. Asistieron además del Comité Ejecutivo o directiva presidida por la Dra. Flora de Aparicio, delegaciones del interior del país, así como guías y representantes de los padres de familia.

Esta Asamblea, informaron, revistió importan-

cia pues de las experiencias compartidas, se diseñó el trabajo futuro del Guidismo en el país.

Como se sabe, el objetivo primordial del movimiento se centra en la educación de la niña, colaborando en ello con el hogar y con la escuela. Baden Powell, el fundador del Escultismo, creía en una educación de la juventud, a través de un programa en el cual se pone énfasis en las actividades de servicio al prójimo, a la comunidad, vida al aire li-

—Favor pase a la página 23.



ENTREGAN CERTIFICADOS. — La Junta de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica y la Junta Directiva de Visitadores Médicos, entregaron 200 certificados a visitantes médicos. La señora Susy de Marroquín recibe el certificado de manos del Dr. Luis Armando Barrachina, presidente de la Junta de Vigilancia. De izquierda a derecha: Mauricio Ulises Chávez, Julio A. Martí, Dr. Barrachina, y Dr. Ricardo Gutiérrez Perdomo.

De Santa Ana: Pérdida Millonaria Causan Subversivos en una Fábrica

Pérdida millonaria causaron los terroristas al dinamitar e incendiar 14 vehículos en terrenos de la fábrica de Productos Diana de esta ciudad, a la una y diez de la madrugada de ayer domingo, según informan las autoridades.

La fábrica Diana está ubicada en el kilómetro 70 de la carretera que conduce a Candelaria La Frontera al nor-este de Santa Ana, en el cantón El Portezuelo.

Informan los testigos, que como a la una de la mañana llegaron al lugar unos cuarenta sujetos vestidos de uniforme color verde olivo, con boinas negras, portando armas y de inmediato intimidaron a

los vigilantes nocturnos exigiéndoles retirarse de allí. Les dijeron "váyanse que no queremos nada contra ustedes". Los vigilantes tomaron las de Villadiego y desaparecieron del lugar.

Momentos después colocaron bombas en los motores de los catorce vehículos estacionados en el predio de la fábrica y les rociaron gasolina. Después les prendieron fuego y se escuchó una serie de detonaciones.

Luego huyeron con rumbo desconocido, amparándose con una nutrida balacera que ellos mismos armaron.

Entre los vehículos incendiados, había furgones,

pick ups y camiones, estimándose las pérdidas físicas en varios millones de colones. Los vehículos estaban cargados con mercadería, que este día lunes, distribuyen en las poblaciones del occidente del país.

Las enormes llamas que se levantaron por la acción vandálica de los sujetos, amenazaba con destruir las instalaciones fabriles, cuando llegaron los miembros del Cuerpo de Bomberos Nacionales de la Sección Santa Ana, comandados por el sargento Oscar Armando Bolaños, quienes lograron controlar el fuego y apagarlo antes de que

—Favor pase a la página 25.



DIO LECTURA. — Don Ricardo J. López, presidente de Cruz Roja Salvadoreña dio lectura a la Memoria de Labores realizada por la institución, en asamblea general ordinaria.